



ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΟ

ΣΥΝΔΡΟΜΕΣ

ΑΓΓΕΛΙΕΣ

KLASSENBUCH

MONTAGS

ΑΠΩΘΕΙΣ



Ο πρόεδρος της Γερμανίας Dr. Peter Schoof αποχαιρέτησε τους φίλους του στην Αθήνα με μία δέξηση στην κατοικία του. Ορεϊλούμε να πούμε ότι θα μας λείπει. Ορεϊλούμε να του αναγνωρίσουμε ότι στην περίοδο της πολύ δύσκολης θητείας του για τις ελληνογερμανικές σχέσεις έκανε πολλά. Φείλομε να του αναγνωρίσουμε ότι στον Σύλλογο των Αποφοίτων ήταν τόσο δίπλα όσο κανένας άλλος πρόεδρος. Ήταν παρών σε όλες τις εκδηλώσεις μας στηρίζοντας τόσο τον Σύλλογο, όσο και την Σχολή. Peter Schoof σε ευχαριστούμε γιά όλα όσα έκανε και σου ευχόμαστε καλή συνέχεια!

Απεβίωσε ο Helmut Kohl

Την Παρασκευή, **16 Ιουνίου 2017**, απεβίωσε ο πρώην Ομοσπονδιακός Καγκελάριος Χέλμουτ Κολ σε ηλικία 87 ετών. Ο Ομοσπονδιακός Υπουργός Εξωτερικών κ. Ζίγκμαρ Γκάμπριελ δήλωσε για τον θάνατο του πρώην Καγκελαρίου της Ομοσπονδιακής Δημοκρατίας της Γερμανίας κ. Χέλμουτ Κολ τα εξής:

Μόλις πληροφορηθήκαμε ότι ο πρώην Καγκελάριος Χέλμουτ Κολ απεβίωσε. Ήταν ένας μεγάλος ηγέτης, ένας μεγάλος γερμανός πολιτικός και προ πάντων ένας μεγάλος Ευρωπαίος, ο οποίος συνέβαλε τα μέγιστα όχι μόνο στη γερμανική ενότητα, αλλά και στην ενότητα της Ευρώπης. Αυτή είναι και η μεγάλη του κληρονομιά. Έτσι θα τον θυμόμαστε πάντα. Αυτές τις ώρες η σκέψη μας βρίσκεται στην οικογένεια και τα παιδιά του. Απεβίωσε ένας πραγματικά μεγάλος Γερμανός.

Στην Πρεσβεία της Ομοσπονδιακής Δημοκρατίας της Γερμανίας στην Αθήνα εκτίθεται βιβλίο σύλληπτηρίου, όπου το κοινό μπορεί να υπογράψει. Το βιβλίο θα εκτίθεται την Τρίτη, 20 Ιουνίου 2017, από ώρα 10π.μ. έως 1μ.μ. καθώς και 2.30 μ.μ. έως 4.30 μ.μ. και την Τετάρτη, 20 Ιουνίου 2017, από ώρα 10 π.μ. έως 1 μ.μ.

"Ένα νησί δεδομένων" για έφηβους 13-17 ετών

Η Κυριακή Γονή (απόφοιτος 2000) παρουσιάζει το εργαστήριο **"Ένα νησί δεδομένων" για έφηβους 13-17 ετών** στο πλαίσιο της έκθεσης Tomtopos, η οποία είναι μία παραγωγή της Στέγης Ιδρύματος Ωνάση και θα βρίσκεται στη Διπλόροδο Σχολή μέχρι και τις 16 Ιουλίου. Το εργαστήριο είναι αποτέλεσμα της έρευνάς της για τη δημιουργία του έργου **The Aegean Datahaven. A collaborative platform in the archipelago**, το οποίο παρουσιάζεται στην έκθεση.

>> περισσότερα

Φιλολογία - Απόφοιτοι

Ο "Ομίλος Φίλων Παναγιώτη Στάμου" ζητά τα στοιχεία εποικονομίας των αποφοίτων - φιλόλογων προκειμένου να επικοινωνήσει μαζί τους, να τους ενημερώνει για τις δράσεις του ομίλου κλπ. Οποιοί απόφοιτοι ενδιαφέρονται να ενημερώνονται παρακαλούνται όπως μας στείλουν τα στοιχεία τους ώστε να τα προωθήσουμε στους συντονιστές της προσπάθειας.

Προσφορά σχολικών βιβλίων

Μοναδική προσφορά για τα σχολικά βιβλία 2017-2018 από τα **γερμανόφωνα βιβλιοπωλεία!**

Θέλοντας να συνεισφέρουμε και εμείς στη μείωση των εξόδων σας στις δύσκολες αυτές οικονομικές συνθήκες και επειδή τα βιβλία για κάποιες ειδικά τάξεις είναι αρκετά και τα ποσά αντίστοιχα, αποφασίσαμε για το σχολικό έτος 2017-2018 να σας προσφέρουμε τα γερμανικά σχολικά βιβλία* στις γερμανικές τιμές τους, χωρίς καμία περαιτέρω επιβάρυνση.

Η προσφορά μας ισχύει για **παραγγέλεις άνω των 50 EUR** ανά τάξη μέχρι τις **15 Ιουλίου 2017** παραληβή των βιβλίων από το κατάστημα στο τέλος Αυγούστου

*στα βιβλία Deutsch als Fremdsprache από την Ελλάδα, σας προσφέρουμε έκπτωση 15%!

Θα χαρούμε να σας εξυπηρετήσουμε!

NOTOS PLUS: Odos Omirou 15, 10672 Athen, Tel: 210 36 29 746 Fax: 210 36 36 737 - info@notosbooks.gr
DEUTSCHE BUCHHANDLUNG: Odos Omirou 4/Stadiou 10, GR 10564 Athen, Tel: 210 32 25 294 Fax: 210 32 32 289 - dfo@hol.gr
COLIBRI Buchhandlung: Odos Kyriazi 14-16, GR 14562 Kifissia, Tel.: 210 80 18 687 Fax 210 80 87 652 - info@colibri-kifissia.gr

Παράβαση Τ. Γιαννίτση στο Συνέδριο του Κύκλου Ιδεών

Η επανάσταση του αυτονόητου - Το μη αυτονόητο και η Ανάπτυξη
Παράβαση στο Συνέδριο του Κύκλου Ιδεών: 'Η Ελλάδα Μετά'
Τάσος Γιαννίτσης, 13 Ιουνίου 2017

Θα ήθελα να περιπλανηθώ λίγο στη σημιολογία της 'επανάστασης του αυτονόητου':

- Πολλά απ' όσα συντελούνται στα χρόνια της κρίσης είναι 'το αυτονόητο' αποτέλεσμα δικιών μας επιλογών. Αφήσαμε μεγάλο χρόνο να κυλάει χωρίς να σχοληθούμε με κανένα αυτονόητο. Μείναμε άρρωστοι στα να υλοποιήσουμε τις αναγκαίες, πολλές, αλλά μικρές και γι αυτό εύκολες αλλαγές που καθορίζουν την ομαλή εξέλιξη μιας κοινωνίας, δημιουργώντας ογκώλους προβλημάτων. Σήμερα, μιλάμε με τον πιο αυτονόητο τρόπο για μεταρρυθμίσεις, δηλαδή διαδικασίες πολύ πιο δύσκολες και επίδυνες. Η αντίθεση είναι εκρηκτική.

>> περισσότερα

Sommerfest 2017 και βραβεία των καθηγητών γερμανικών

Sommerfest 2017 και βραβεία καθηγητών γερμανικών στον Σύλλογο Philadelphia στις 23.06.2017 στις 19.00.

Ο Δημήτρης Γιάκας στο 26ο Φεστιβάλ Ναυπλίου, 28.6.2017

Ο απόφοιτός μας γνωστός πιανίστας Δημήτρης Γιάκας συνοδεύει τη μεσόφωνο Μαρίτα Παπαρίζου σε λυρική βραδιά που θα δοθεί στο πλαίσιο των εκδηλώσεων του 26ου Φεστιβάλ Ναυπλίου. **Τετάρτη 28 Ιουνίου**. Πολιτιστικός χώρος Φουνάρο. Ώρα έναρξης: 21.00. **Περισσότερες πληροφορίες...**

"Πέρα από τα σύνορα" στις 22 Ιουνίου στο Ηρόδοτο

Η **Μαρία Φαραντούρη** παρουσιάζει το πρωτότυπο έργο που έγραψε για τη φωνή της ο Τούρκος συνθέτης **Cihan Turkoglu** (Γιγάν Τουρκόγλου), σε στίχους της Αγαθής Δημητρούκα. Στο μουσικό αυτό ταξίδι, συναντώνται μουσικές παραδόσεις της Ανατολής με μουσικά ρεύματα της Δύσης, όπως μεσοανατολική, μινιμαλιστική, κλασική και τζαζ μουσική. Σ' αυτόν τον συγκρατημένο προγραμματισμό, συμμετέχουν εκλεκτοί σολίστ διεθνούς φήμης, όπως η **Anja Lechner** (Άννα Λέιτσερ) βιολαντέλα, **Mert Yurdanvan** (Μέρτ Βιρτάνβαν) κενονάκι. Χρήστος Μπόρμπας ντέι, İzett Kızıllı (Ιζέτ Κιζιλ) κρουστά, και ο σύνθετης του έργου Cihan Turkoglu φωνή, σιάζ και καποζής. Στο δεύτερο μέρος, η Μαρία Φαραντούρη συνινατά στη σκηνή την διάσημη Καταλήνη τραγουδίστρια **Maria del Mar Bonet** (Μαρία ντελ Μαρ Μπονέτ) σε τραγούδια Ισπανικά, Καταλανικά, καθώς και σε τραγούδια του Μίκη Θεοδοράκη και Μάνου Χατζιδάκι.

Το κοντσέρτο θα πραγματοποιηθεί Live στο Ηρόδοτο από την παγκοσμίου φήμης Γερμανική δισκογραφική εταιρεία ECM, με την προσωπική επιμέλεια του ιδρυτή της, **Manfred Eicher**. **Περισσότερα...**

Συναυλίες από τη Χαρά Καλομοίρη

Φέτος το Εθνικό Ωδείο γιορτάζει τα 90 χρόνια. Ο κύκλος εκδηλώσεων για τον εορτασμό κλείνει με 2 συναυλίες στο πλαίσιο της Ευρωπαϊκής Γιορτής της Μουσικής. Μας ενημερώνει η απόφοιτος μας **Χαρά Καλομοίρη**, Γενική Διευθύντρια του Εθνικού Ωδείου:

Το ΕΘΝΙΚΟ ΩΔΕΙΟ συμμετέχει στην 18η ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΓΙΟΡΤΗ ΤΗΣ ΜΟΥΣΙΚΗΣ 2017 με δύο μουσικές βραδιές στο πλαίσιο του εορτασμού των 90 Χρόνων του

>> περισσότερα

Αιτινής Κοινοβουλευτικής Υποτροφία του Γερμανικού Κοινοβουλίου

Αιτινής Κοινοβουλευτικής Υποτροφία του Γερμανικού Κοινοβουλίου για πτυχιούχους από την Ελλάδα
Για τέταρτη χρονιά φέτος υλοποιείται το πρόγραμμα της Διεθνούς Κοινοβουλευτικής Υποτροφίας (IPS) που επιτρέπει σε πτυχιούχους από την Ελλάδα να μεταβούν στο Βερολίνο, να εργαστούν στα πλαίσια πρακτικής άρνησίας στα γραφεία γερμανών βουλευτών και να παρακολουθήσουν σεμινάρια σε πανεπιστήμια του Βερολίνου αλλά και μια σειρά από εκδηλώσεις. Η Διεθνής Κοινοβουλευτική Υποτροφία (IPS) είναι πρωτοβουλία της Ομοσπονδιακής Κάτω Βουλής της Γερμανίας και τελεί υπό την αιγίδα της Βουλής των Ελλήνων.

>> περισσότερα

Υποτροφίες από Friedrich-Ebert-Stiftung

Το Ίδρυμα Friedrich-Ebert-Stiftung παρέχει υποτροφίες σε Έλληνες φοιτητές και φοιτήτριες που σπουδάζουν ήδη ή εκπονούν τη διδακτορική τους διατριβή σε γερμανικό δημόσιο ή αναγνωρισμένο από το κράτος ανώτατο εκπαιδευτικό ίδρυμα ή πανεπιστήμιο εφαρμοσμένων επιστημών (Fachhochschule). Περισσότερες πληροφορίες (προϋποθέσεις & δικαιολογητικά) στην **ιστοσελίδα του Ίδρυματος...**

Αναζήτηση στέγης στο Μαρσίσι

Ζητείται στέγη για δευτεροετή φοιτητή Νομικής από τη Θεσσαλονίκη 20 ετών που πρόκειται να κάνει internship στο διάστημα 8-31 Ιουλίου σε εταιρεία στο Μαρσίσι, πολύ κοντά στη ΓΣΑ. Απαραίτητο wi-fi. Υπενόκιση ή ενόκιωση σε λογική τιμή. e-mail: **orestis.kalogirou@physics.auth.gr**

Ευχαριστούμε ...